

MAG Está Alerta Contra 5 Plagas o Enfermedades

El Departamento de Defensa Agropecuaria, a través de sus inspectores de cuarentena, mantiene una estricta vigilancia a nivel de puertos, fronteras y aeropuertos, para evitar la entrada, especialmente, de siete plagas o enfermedades exóticas, dañinas a nuestra agricultura y ganadería, según informa el MAG.

Las plagas son: fiebre aftosa, peste porcina africana, gorgojo Khapra, gusano rosado de algodón, nemátodo dorado y broca del café.

Los inspectores de cuarentena dice el MAG deben hacer un registro minucioso de equipajes, vehículos, etc. que ingresan al país, para detectar productos agropecuarios que no cumplan con las normas sanitarias establecidas y que se consideren como posibles portadores de plagas o enfermedades exóticas. Estos productos son decomisados y se destruyen—añade el MAG—en presencia de los delegados de Aduana, Corte de Cuentas y el interesado. Aun cuando la cantidad del producto sea mínima, siempre se contempla el riesgo, puesto que el patógeno es muy pequeño y generalmente microscópico y no se ve a simple vista.

El Departamento de Defensa Agropecuaria dice el MAG pide al público que desee importar animales, vegetales o cualquier producto o subproducto agropecuario, solicite información a los teléfonos 250079 y 250089 o a la 25 Avenida Norte 1080, Edificio Oxcgasa, 4° Piso, San Salvador, donde se le indicará los procedimientos establecidos, entre ellos, la extensión del respectivo permiso de importación para los productos autorizados por ese departamento.

Inadecuado Lugar para Embajada de Nicaragua

Una actitud más enérgica con Nicaragua piden los vecinos de la colonia Miramonte, pues estiman que si el Encargado de Negocios de nuestro país está únicamente nombrado pero no se ha destacado hacia allá, igual tratamiento debe darse al Encargado de Negocios de Nicaragua en El Salvador.

Expresan que ellos omiten dar opiniones políticas internacionales, pero la actitud tomada por dicho funcionario diplomático extranjero de instalar la sede de la Embajada en un lugar inadecuado, los lesiona en sus legítimos intereses de salvadoreños.

Afirman que la única razón por la cual ha trasladado la Embajada a esa casa inadecuada para tal

sede, es porque es de su propiedad pues la está pagando con un crédito bancario blando salvadoreño-norteamericano, como son los créditos de la desaparecida Financiera El Roble.

Exponen que la sede de la Embajada ha quedado instalada a pocos metros de la Asociación de Muchachas Guías, de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas; del Kindergarten bilingüe El Rosal; y del importantísimo colegio García Flamenco, cuya población estudiantil es muy alta.

Para probar que su tesis de que la zona es inadecuada, los vecinos de la Miramonte indican que los agentes salvadoreños que

—Favor pase a la página 36.

Campaña Contra Zancudo Realizan en Sonsonate

SONSONATE.- La Unidad de Salud de esta ciudad ha hecho algunas recomendaciones a los vecinos, para evitar la proliferación de los zancudos transmisores del dengue y el paludismo, que tanto están afectando a la población del país.

Al respecto, la Unidad ha puesto en circulación un comunicado que dice:

“Que ya se ha iniciado la campaña que tendrá por objeto controlar la proliferación de los mosquitos Aedes Aegypti, transmisor del dengue, y Anopheles transmisor del paludismo. Por lo que de la manera más atenta solicitamos de la ciudadanía, su valiosa colaboración en esta Campaña.”

paña. “Al mismo tiempo nos permitimos presentar las siguientes recomendaciones:

- 1.— Destruir o botar todo recipiente inútil en el que se pueda acumular agua.
- 2.— Destruir las llantas que ya no se usan.
- 3.— Las pilas, barriles o cualquier otro objeto que ocupen para depósito de agua, deben ser lavados por lo menos cada 3 días.
- 4.— Los floreros o depósitos de vidrio con plantas ornamentales, deben mantenerse con arena húmeda y no con agua.
- 5.— Eliminar los estancamientos de agua que se encuentran en los patios.

—Favor pase a la página 36.



APOYAN A LA JUNTA.— Salvadoreños residentes en Washington y ciudadanos norteamericanos, realizaron una demostración de apoyo a la Junta Revolucionaria de Gobierno, mientras se encontraba en la capital norteamericana el Presidente e Ing. José Napoleón Duarte y los miembros de su comitiva.

En Noviembre V Congreso Nacional de Ingeniería

Con el tema central “La Ingeniería y el Desarrollo Nacional”, tendrá efecto del 25 al 28 de noviembre, el Quinto Congreso Nacional de Ingeniería. La sede será la Asociación Salvadoreña de Ingenieros y Arquitectos.

Esta información fue proporcionada en entrevista para EL DIARIO DE HOY por el Ingeniero Mauricio Zometa, Director de Publicidad del mencionado Congreso. Manifiesto además que los ingenieros tienen el deber y el derecho de actualizar sus conocimientos, formular sus ideas, proponer soluciones, aplicar técnicas nuevas y dar respuestas concretas a problemas reales. El fin es asegurar

el bienestar de nuestros conciudadanos y ofrecerles una infraestructura tecnológica que les permita el acceso a los beneficios de la producción.

LINEAMIENTO Y DESARROLLO

En este Congreso se tratarán los temas que tengan como objetivo dar recomendaciones y soluciones a problemas de nivel nacional o regional, sobre planes y proyecciones hacia el mejoramiento del ambiente físico que rodea al hombre. Se enfocarán problemas de asentamientos humanos, vivienda, transporte, energía, saneamiento ambiental, re-

ursos hídricos, producción de alimentos, aprovechamiento de recursos propios y planeamiento y control de proyectos nacionales.

ENSEÑANZA Y EDUCACION DE LA INGENIERIA

Se buscarán las soluciones y recomendaciones para mejorar la enseñanza de la Ingeniería, se tratarán los planes de estudios, prerrequisitos, programas de materias, planes de equivalencias entre Universidades, requisitos de graduación, incorporaciones, recursos humanos para docencia e instructoria, planes de formación de docentes y de educación continuada, de asistencia a congresos y reuniones internacionales, relaciones entre Universidades, programas para concretar la práctica profesional de los estudiantes de Ingeniería, etc.

Se pretende que los profesionales de la Ingeniería comuniquen sus experiencias, buenas o malas, experiencias que sin ser investigaciones sistemáticas, producen metodologías y técnicas nuevas para mejorar procesos, sistemas, diseños, métodos, etc.

PONENCIAS

Entre las ponencias inscritas para el “V Congreso Nacional de Ingeniería” hay algunas que tienen gran importancia para nuestro país, y son: “Características de la Utilización de Energía Solar en El Salvador”, “Biogás de Basura Orgánica”, “Diseño de Viviendas a Bajo Costo Fabricadas a base de Paneles de Pulpa de Café”, “Diseño y Construcción de un Vehículo Urbano Económico Automotor”.

Al momento hay 29 ponencias presentadas y se espera que aumente el número, ya que este Congreso ha generado gran inquietud entre el gremio de Ingenieros en sus distintas especialidades.

Juez Reconoce 1 Ahogado y 1 Baleado en Metapán

SANTA ANA.— El Juez de Paz de Metapán reconoció ayer en la mañana los cadáveres de Fabio Antonio Castillo Bárcenas y de Juan Antonio Recinos Sagastume, de 19 y 32 años. El primero murió ahogado en la poza “El Limón” y el segundo, de una lesión de bala en la base del cráneo. Castillo Bárcenas además presentaba golpes amoratados en el cuello y la cabeza. Se ignora si se los causó al caer vestido a

la poza o fue lanzado después de los golpes. El segundo fue encontrado en su casa de Tecomapa; estaba boca abajo y el orificio de la lesión tenía tatuaje de pólvora.

SANTA ANA.— En el Hospital murió la doméstica Berta del Carmen Martínez, de 36 años, quien fue golpeada y lesionada con arma corto punzante en el rostro y pecho, por

—Favor pase a la página 30.

Indagan Enriquecimiento Ilícito de Exfuncionarios

La Fiscalía General ha continuado investigando supuestos enriquecimientos ilícitos de pasados funcionarios, que pertenecieron a diferentes entidades autónomas del país.

Una de esas entidades, que se proponía establecer un “Banco de Tierras”, había adquirido una propiedad en dos millones de colones, la cual había sido comprada inicialmente en 80,000 colones, según los informes.

La mayoría de estos casos, en los cuales resultaron favorecidos algunos ex-funcionarios, ocu-

rrieron en los años comprendidos entre 1977 y 1979, según las investigaciones.

Los fiscales encargados de tales investigaciones, están esperando las contestaciones del Tribunal de Probidad, en donde los ex-funcionarios involucrados tendrían que haber informado sobre su capital cuando iniciaron sus labores en las oficinas en donde trabajaron.

EL CASO DE UNOS EMPLEADOS DEL ISSS

Por otra parte, en el Juz—Favor pase a la página 11.



MISTERIO.— (Santa Ana) El más profundo misterio rodea hasta el momento la muerte a balazos de la empleada Ana Isabel Rivas



OTRO ACCIDENTE.— Los vehículos que transitan por la novena Avenida Norte y llegan a la séptima Calle Poniente-Oriente, no encuentran como seguir la ruta que llevan pues no tienen paso por el sistema de semaforización. Los automovilistas aprovechan que quede un espacio en las filas de vehículos para cruzar a gran velocidad antes de ser embestido. Sin embargo, en esa esquina casi a diario hay un accidente, como el del de la foto.